
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24-26 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

24  січня  під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У роботі  постійної  комісії  взяли  участь:  секретар  міської  ради  Олег
Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради  Олександр  Вергун,  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської
ради Світлана Балакірєва, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 17 грудня 2024 року № 2331 «Про бюджет Кропивницької
міської територіальної громади на 2025 рік»; про організацію надання послуг
з харчування (кейтерингу); про звільнення у 2025 році окремих категорій осіб
від оплати вартості адміністративної послуги, яка зараховується до бюджету
Кропивницької міської територіальної громади.

Також  розглянуті  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм. 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 20 по 24 січня  фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2808 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2580 консультацій.

З 20 по 24 січня  на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  були  57 громадян  з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 31; соціально-правового захисту
дітей – 16; майнових питань – 10.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.  Відвідано
за  місцем  проживання  5 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах.  Складено  5 актів  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено обстеження  умов проживання 7 дітей, які перебувають під
опікою, одного кандидата в усиновлювачі та складено 7 актів обстеження.

Надано 7 статусів дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та
збройних конфліктів, 5 дозволів на придбання/продаж частини квартири.
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Спеціалісти  управління  брали  участь  у  12  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ  та 2 судових засіданнях  з розгляду кримінальних
справ.

 Організовано  та  проведено знайомство  батьків-вихователів  дитячого
будинку сімейного типу з однією дитиною.

З  20  по  24  січня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
528 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 65,  надання
матеріальної  допомоги  – 319,  надання  соціальних  послуг  – 110,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  – 9, консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  –  1,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  7,
консультації щодо заміни (отримання) посвідчень особам, які  постраждали
внаслідок Чорнобильської  катастрофи,  – 1,  консультації щодо призначення
(перерахунку) та виплати пенсій – 16. 

24  січня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела робочу нараду з керівниками підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи поточного тижня; про план
роботи на наступний тиждень. 

24 січня у приміщенні ДНЗ (ясла-садок) № 60 «Ягідка» комбінованого
типу головний спеціаліст відділу по роботі  з  закладами освіти управління
освіти Оксана Борщенко провела нараду з директорами закладів дошкільної
освіти. 

Розглянуті  питання: про дотримання Закону України «Про прозорість
та інформаційну відкритість закладу освіти»; про взаємодію з громадськими
організаціями міста «Ефективне адвокатування інтересів дітей з інвалідністю
з огляду на виклики війни та загальну ситуацію в Україні» у рамках реалізації
всеукраїнської  платформи «Батьки  за  раннє  втручання»  у  період  воєнного
стану; про виконання плану цивільного захисту за 2024 рік та план роботи на
2025 рік; про організацію харчування дітей пільгових категорій у дошкільних
закладах; ознайомлення з наказом управління освіти від 27 грудня 2024 року
№  884/о  «Про  здійснення  контролю  під  час  виконання  поточних  та
капітальних  ремонтних  робіт  у  2025  році»;  про  хід  підготовки  закладів
освіти до роботи  у новому навчальному році та роботи в осінньо-зимовий
період;  про  дотримання  лімітів  у  2024  та  2025  роках;  про  дотримання
фінансової дисципліни та договірної роботи у 2025 році.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 23  по  26 січня у  місті  Києві  відбувся  командний (2х2)  чемпіонат
України  з  більярдного  спорту  серед  юніорів,  юнаків  та  дівчат  «Вільна
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піраміда» та кубок України серед юніорів, юнаків,  дівчат, юнаків та дівчат
молодшої  вікової  групи (до 11 років включно)  «Вільна піраміда»,  у якому
взяли участь 51 учасник з 8 регіонів України.

КЗ  «КДЮСШ  №  4»  представили  12  вихованців,  переможцями
серед  них  стали:  Микола  Непокритий,  який  виборов  1  місце,  Дар’я
Дяченко – 2 місце та Назар Політун – 3 місце.

У  чемпіонаті  України  (парний)  взяла  участь  21  пара  спортсменів.
Вихованка  КЗ  «КДЮСШ  №  4»  Дар’я  Дяченко  у парі  з  харків’янином
Миколою Литовченком стали бронзовими призерами.

Підготував спортсменів тренер-викладач Олександр Сінякевич. 

24  січня  за  ініціативи  ГО  «Єдина  родина  Кропивниччини»  та
громадської  спілки  «Всеукраїнське  військово-цивільне об’єднання  «Бойове
Братерство  України» у  приміщенні  Кропивницької міської  ради відбувся
захід з вшанування пам’яті загиблих Героїв російсько-української війни.

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, президент військово-
цивільної спілки «Бойове Братерство України» Павло Жебрівський,  керівник
проєкту «Батьківське серце» військово-цивільної спілки «Бойове Братерство
України»  генерал-лейтенант  Микола  Ільченко,  члени  ГО  «Єдина  родина
Кропивниччини», родини загиблих Захисників України.

Дітям захисників були вручені символічні кулони-обереги «Батьківське
серце» та солодкі подарунки.

Кількість учасників – 120 осіб.

24  січня у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.  К.  Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» відбулася творча  зустріч  з
поетом,  членом  Кіровоградської  обласної  організації  Національної  спілки
письменників України Анатолієм Дмитровичем Каретним.

Модератори заходу – науковиця КЗ «Літературно-меморіальний музей
І.  К.  Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» Наталія  Мельниченко  та
очільниця  Кіровоградської  обласної  організації  Національної  Спілки
письменників України Надія Гармазій.

Прозвучали  вірші  поета  у  виконанні  акторки  Кіровоградського
академічного  обласного  українського  музично-драматичного  театру
ім.  М.  Л. Кропивницького  Олени  Табак,  у  супроводі гри на  бандурі
викладачки  КЗ  «Музична  школа  №  1  ім.  Г.  Г.  Нейгауза  міста
Кропивницького» Оксани Горобченко.

З  24  по  25  січня у  місті  Олександрії відбувся  ХІІІ-й  відкритий
Всеукраїнський турнір  з  боксу,  присвячений пам’яті  Олексія  Омеляновича
Скічка,  у якому  взяли  участь  більше  200  спортсменів  з  різних  регіонів
України.

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  у  своїх  вагових  категоріях  досягли
високих  результатів,  у  запеклій  боротьбі  здобули  8  золотих,  7  срібних  та
10 бронзових нагород турніру.

Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Володимир  Панченко,
Павло Лодига, Дмитро Березній та Владислав Стась.
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25  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  6  – історичний  екскурс  «Українська  мова  –  як  її  забороняли  та
утискали».

Бібліотекарі та члени клубу «Мовний простір» разом обговорювали, як
протягом  останніх  чотирьох  століть  українська  мова  переживала  численні
утиски,  починаючи  з  указів  XVII століття,  коли  були  заборонені  книги
українською  мовою,  і  до  XX століття,  коли  мовна  ситуація  в  Україні
змінювалася під впливом політичних процесів.

Учасники переглянули  відео  «Звідки  на  наших  стелажах  стільки
російської літератури»,  взяли участь у конкурсах «Продовжи прислів’я» та
«Відгадування казки за уривком».

Захід був присвячений темі збереження та захисту української мови, її
боротьбі за існування в умовах історичних обмежень і заборон;

№ 17 – інформаційна палітра «В імені твоєму тайна незбагненна».
На  засідання  клубу  «Світана»  завітали  жінки,  які  мають  бажання

спілкуватися, ділитися досвідом, створювати гармонію навколо себе.
Бібліотекарі  розповідали  про  слов’янські,  історичні  та  міфологічні

імена, розтлумачували їх та давали їм пояснення.  Присутні згадували своїх
предків,  носіїв  дивних  старослов’янських  імен.  Вікторина  «Загадкове  й
таємниче ім’я» визначила найкращого знавця українських імен;

Центральна  міська бібліотека  для  дітей  – захід з  психологічної
підтримки «Наші цінності».

Запропонована  вправа  «Подолання  труднощів»  дозволила  дітям
зосередитися на самопізнанні та розвитку внутрішньої гармонії.  У процесі
творчості учасники створювали малюнки, символ мудрості – Сову, що махає
крилами.

Захід  пройшов  за  участю  волонтерів  Кіровоградської  обласної
організації Українського Червоного Хреста;

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка – майстерня
ментального здоров’я «Емоційний інтелект у повсякденному житті».

Спікер  – кандидат  психологічних  наук,  доцент  кафедри  соціально-
гуманітарних  дисциплін  Донецького  державного  університету  внутрішніх
справ України Наталя Цумарєва. 

Для учасників заходу пані Наталя продемонструвала слайд-презентацію
на тему «Протидія булінгу, як запорука ментального здоров’я у молодіжному
середовищі»  та  розповіла,  як  створити  безпечне  середовище  для  всіх
учасників освітнього процесу. 

Присутні отримали інформацію про види і правові наслідки булінгу  у
суспільстві,  обговорили  ефективні  стратегії  його  протидії  та  отримали
практичні поради.

З  25  по  26  січня у  місті  Кропивницькому  проходив  відкритий
чемпіонат «Зимова мрія» дитячо-юнацької спортивної академії «SportiKO» з
гімнастики художньої. 
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Всього у чемпіонаті взяли участь 200 спортсменок. КЗ «КДЮСШ № 3»
представили  80  учасників.  За  результатами  чемпіонату  І  місце  посіли
35 спортсменок, ІІ місце – 30 спортсменок та ІІІ місце – 15 спортсменок.

Підготували  спортсменок  тренери-викладачі  Людмила  Виноградова,
Катерина Щупка, Світлана Худякова, Наталія Горбань, Марія Костанді, Ольга
Шевченко, Світлана Заблодська та Марія Овчаренко.

Акції протестного характеру 

25 січня, з 10.30 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 10 осіб.

25 січня, з 12.00 до 14.00,  у сквері  «Центральний» проводилась акція
з  вимогами  встановлення  на  законодавчому  рівні  термінів  проходження
військової служби для мобілізованих військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. 

Кількість учасників – 10 осіб.

26 січня, з 12.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проводилась акція
«Не мовчи!  Полон вбиває!» на підтримку захисників «Азовсталі»,  зокрема
тих, котрі перебувають у російському полоні. 

Учасники акції  пройшли ходою від  площі  Героїв  Майдану до  парку
культури  і  відпочинку  «Ковалівський».  Вони  тримали  у  руках  прапори  з
українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,  назвами
військових частин.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста.

Кількість учасників – 50 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 20 по 24 січня  працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 44 вулицях міста.
За  результатами рейдів  складено  9 адміністративних протоколів  та  видано
19 попереджень.

Підприємництво 

24  січня у приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбувся воркшоп «Фокуси мовлення: як переконувати людей». 

Спікерка  – фасилітаторка  з  20-річним  досвідом,  тренерка  бізнес-
програм, коуч керівників і  команд, а також модераторка трансформаційних
та бізнес-ігор Оксана Нетребенко.  
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Розглянуті  питання:  про застосування  фокусів  мовлення  для  впливу
на  прийняття  рішень  (за  методикою  Роберта  Ділтса);  про  зміну рамок
сприйняття для досягнення цілей більш ефективними способами. 

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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